

ІНТЕРНЕТ-ПОРТАЛ “ДІТИ УКРАЇНИ” ЯК ОСВІТНЬО-ІНФОРМАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Н.Т. Задорожна, канд. фіз.-мат. наук, зав. відділу

Т.В. Кузнецова, наук. співробітник

А.В. Кільченко, наук. співробітник

Інститут засобів навчання Академії педагогічних наук України

Портал “Діти України” www.children.edu-ua.net створено з метою розширення україномовних Інтернет-ресурсів в освітньому просторі України як цілісну інформаційну систему, що однаково цікава для різних типів користувачів – дітей, батьків, педагогів, працівників освітніх установ тощо. Портал містить різноманітну інформацію, яка структурована в залежності від індивідуальних цілей кожного користувача та його потреб. На порталі створено сторінки Дітям, Батькам, Освітянам Освіта, Здоров’я і медицина, Фізкультура і спорт, Дозвілля, Соціальний захист, які містять більше 1200 інформаційних ресурсів.

Інформація на порталі представлена у вигляді посилань, текстових документів (в форматах doc, txt, pdf), відео матеріалів (у форматі avi). Текстові документи відкриваються користувачеві у вікні відповідних текстових редакторів (Word, NotePad, Acrobat), а відео матеріали користувач повинен завантажити на свій комп’ютер для використання.

Система контент-адміністрування порталу побудована на взаємодії програмних компонентів, які дозволяють легко змінювати інформаційну структуру розділів, додавати, редагувати і видаляти будь-які ресурси. За допомогою класифікатора розділів, який ідентифікує місце розташування кожного інформаційного ресурсу, формалізується процедура підготовки інформації до введення її на портал.

Через АРМ контент-адміністратора інформаційні ресурси завантажуються на портал згідно файлів-описів цих ресурсів за визначеним шаблоном. Для

текстових документів та відео матеріалів вказується назва документу, джерело надходження, індекс розділу згідно класифікатора розділів, обсяг документу, назва файлу документу, ключові слова та анотація. Для посилань вказується назва посилання, посилання, індекс розділу згідно класифікатора розділів, ключові слова та анотація.

У квітні 2006 року згідно з постановою Президії АПН України від 28.03.2006 № 1-7/4-91 Інститутом засобів навчання АПН України почато роботу з розвитку інформаційних ресурсів порталу у напрямі реалізації завдань Державної програми розвитку і функціонування української мови на 2004 – 2010 роки.

На порталі планується створити окремий розділ [www.children.edu-ua.net/mova](http://www.children.edu.ua.net/mova), присвячений українській мові, в якому будуть наповнені відповідними інформаційними ресурсами такі підрозділи:

- каталог енциклопедичної та довідкової літератури з української мови;
- каталог підручників, навчальних посібників та навчально-методичного забезпечення для вивчення української мови;
- тестові завдання з української мови.

Інноваційні технології з вивчення української мови впроваджуватимуться через створення сервісів розділу:

- дистанційні курси з вивчення української мови;
- онлайн тестування з граматики української мови.

Залучення до активної роботи та співпраці фахівців з української мови планується організувати шляхом організації роботи двох форумів такої тематики:

- „Вивчення української мови”, на якому всім бажаючим будуть надаватися консультації фахівців з української мови;
- „Користувачам систем тестування та розробникам тестів з української мови”, де буде підтримуватися діалоги відповідних фахівців.

Передбачено розміщення рубрики „Музеї України для вчителів української мови і літератури”, зокрема музею української мови при Київському

національному університеті імені Тараса Шевченка”, в якій будуть надані матеріали для проведення викладачами з найвіддаленіших куточків України і світу віртуальних екскурсій залами музею. Надаватиметься також інформація щодо програм заходів, які проводяться музеями літератури, театрального мистецтва тощо.

Також планується створити на порталі персональні сторінки авторів кращих підручників з української мови і літератури. На цих сторінках крім загальної інформації про авторів будуть розміщені перші параграфи підручників (за згодою авторів). Це забезпечить вчителів матеріалами для початку викладання української мови і літератури у разі затримки надходження підручників до 1 вересня.

З метою розширення змісту розділу „Українська мова”, створення нових рубрик, тем форумів тощо планується провести анкетування вчителів української мови і літератури через мережу інститутів післядипломної педагогічної освіти та семінари і конференції, присвячені викладанню української мови.

Колектив розробників порталу „Діти України” і розділу „Українська мова” буде вдячний за надані пропозиції щодо їхнього розвитку. Пропозиції надсилати за адресою admin@edu-ua.net. Контактна персона – Задорожна Наталія Тимофіївна, тел. 483-86-82.